
 

Concept notulen Algemene Leden Vergadering       
          
Wanneer  : maandag 23 juni 2025 
Tijdstip   : aanvang 19.30 – 21.30 uur 
Locatie   : Hybride vergadering online en op Hotel- en congrescentrum Papendal 
Aanwezige bestuursleden : Roel Goffin, Joost Grundeken, Ron van Vliet, Monique Witziers, Margôt Hölscher, 

Sandra Heerius 
Aanwezige directieleden : Jaap Wals, Norman Uhlenbusch 
Werkorganisatie :Danny de Ruiter, Gerard van uem, Maarten-Jan de Koning, Anke Willemse, Tonnie 

van Rijn, Wouter Blok 
Leden van Verdienste/Ereleden: Dick van Groen, Henk Kruse, Ad Tielemans 
Financiële Commissie : Arjan Spoelman 

Licentie Commissie : Henny Nijboer 
TopsportPlatform  : Mike van der Laarse  
Aanwezige verenigingen : AHV Achilles (Piet ter Horst, Eddy Nieuwenhuis), Conzelo (Ellen Dekker, Kelly 

Dam),DFS Arnhem (Maurits van de Weijer), MHV’81 (Rudolf Somsen), Oktopus 
(Martijn Meij), V&S Groningen (Ferry van Kann, Marcel Ruiters), Voorwaarts (Edwin 
van der Poel, Rianne Hurenkamp), Vriendschap (Ewoud Flameling en Jan 
Teunissen, Volendam (Piet Kes, Joost Ooms), Westsite (Rob van der Vecht) 

 
Online verenigingen : Handbal Domstad; Handball Tilburg;HV Gemini; Swift’64; Rijense Handbal 

vereniging; ZVBB21; HV Fidelitas; HV Zwart Wit; HV Unitas’63; Feyenoord 
Handbal; CVO; HV Vrone; Savosa; DSF Arnhem; MHV’81; SV Gemini Zoetermeer; 
OHC’01; SV De Blinkert; ZAP Handbal; V&L; HV Brummen; Kleine Sluis; ASV 
Indus’67; Hugo Girls; MHV’81; Mixed-up2000; PSV Handbal; HVV’70; Ventura; 
PSV Handbal; Heerle; HVA 

Online : Klaas Toes 
NKS prijs: Raimond Rutten (DFS) en Ferry van Leent (Handbalschool Gelre) 
Notulist: Ilona Kwint 
 
 
 
1. Opening 

1.1 Vaststellen rechtsgeldigheid bondsvergadering  
 
De voorzitter heet een ieder van harte welkom zowel thuis als in de zaal. Een speciaal welkom aan de 
ereleden en leden van verdiensten. 
Het is een hybride vergadering zowel fysiek op Papendal als digitaal thuis. 
 
Het Financieel vragenuurtje heeft vooraf aan deze vergadering plaatsgevonden om te zorgen dat de financiële 
vragen die er leefden voor de vergadering konden worden beantwoord om zo de ALV efficiënter te laten 
verlopen. 
 
Een speciaal welkom aan verenigingen die nog niet eerder aan onze jaarvergaderingen hebben 
deelgenomen. We zien meer verenigingen dan gebruikelijk deze ALV.  
 
Ereleden en leden van verdiensten hebben spreekrecht en geen stemrecht. Een persoon van de vereniging 
heeft stemrecht en vaak is dit een bestuurslid die zich vooraf heeft aangemeld in Sportlink.  
 
De stemprocedure vindt bij de verkiezingen en de reglementswijzigingen plaats bij acclamatie.  
Daarnaast brengen we in de agenda een wijziging aan met jullie goedkeuren om te starten met de NKS 
stimuleringsprijs. 
 
Sandra Heerius, secretaris, meldt dat de prijs dit jaar is toegekend aan 3 verenigingen uit Gelderland in 
samenwerking met de handbalschool Gelre. Zij hebben een campagne gelanceerd om C en D jeugd jongens 
te werven en te promoten door onder andere te geven van clinics en stoere battles. Ze delen graag hun 
ervaring maar dat lukt niet tijdens deze vergadering. Er wordt een blauwdruk gemaakt en deze wordt gedeeld 
met de verenigingen op een later passend moment. 
 



 
 

Het bestuur feliciteert de drietal verenigingen en de handbalschool met het behalen van dit mooie initiatief! Uit 
handen van de secretaris ontvangen zij de stimuleringsprijs t.w.v. 3.000 euro en een bos bloemen. 
 

1.2 Uitleg vergader- en stemprocedure en benoemen stemcommissie 
Vooraf is gevraagd of Ad Tielemans en Joost Ooms de stemcommissie samen willen vormen. Beide heren zijn 
hiermee akkoord gegaan. Zij concluderen dat we een rechtsgeldige vergadering hebben. 
 
Norman Uhlenbusch (hoofd bedrijfsvoering) krijgt het woord om de stemprocedure uit te leggen. 
Hij vraagt vriendelijk aan de aanwezigen in de zaal om de microfoon te gebruiken en aan te geven wie je bent 
en de naam van de vereniging te melden. 
De moderator (Danny de Ruiter) reageert vanuit de chat waar mogelijk is. 
We maken net als andere jaren gebruikt van de stemprocedure van Balotilo. Er zijn 70 stemgerechtigden en 
daar is een gewicht aangehangen. In onze statuten is vermeld dat iedere vereniging per 100 leden een stem 
krijgt toegewezen. De ledenlijst wordt gepeild op 30 juni van het voorafgaande jaar. De voorzitter bepaalt 
wanneer de stemprocedure sluit. 
 
2. Ingekomen stukken en mededelingen 

2.1 Ingekomen stukken. 
Er zijn geen ingekomen voorstellen of wijzigingen binnen gekomen. Wel een aantal vragen die om een 
toelichting vroegen en deze zijn beantwoord. 
Er zijn ook twee brieven binnen gekomen van verengingen over de stemprocedure. Deze verenigingen 
hebben een terugkoppeling ontvangen dat er alleen gestemd kan worden op de ALV. 

       
2.2 Mededelingen. 

De voorzitter meldt dat het NHV benaderd is door de EHF om het EK2030 voor Dames te organiseren in 
samenwerking met de landen Frankrijk en België.  
Op dit moment vindt er een onderzoeksfase plaats door twee commerciële partijen om te kijken of dit haalbaar 
is voor het NHV. We willen een goede analyse maken onder welke voorwaarden dit zou kunnen. Het is een 
kans maar ook een bedreiging die financiële risico’s met zich meebrengt. We willen dat het risico voor het 
NHV zo beperkt mogelijk blijft. Zodra meer informatie bekend is, komen we hierop terug tijdens de volgende 
ALV.  
 
Henk Kruse (Lid van Verdienste) neemt de microfoon om te melden dat in de vorige ALV besproken was terug 
te komen op het genoemde bedrag rondom de bezwaarprocedure. Het exacte bedrag dient 100 euro te zijn 
i.p.v. het eerdergenoemde bedrag van 80 euro! Het bedrag is nu vastgesteld. 
 
De voorzitter informeert nog naar de chat. 
     
3. Beleid, beheer en middelen       
 3.1 Toelichting op het seizoenplan 2025-2026.   
Roel Goffin (voorzitter) geeft het woord aan Jaap Wals (Algemeen directeur). Twee jaar geleden hebben we 
met elkaar tijdens de ALV de Handbalagenda 2032 samengesteld en vastgelegd. Vervolgens hebben we een 
vertaalslag gemaakt naar 7 actielijnen op basis waarvan wij onze activiteiten kiezen en indelen. 
De seizoenplannen 23/24 en 24/25 zijn beide in lijn met de Handbalagenda 2032.  
 
Het NHV ligt op koers haar doelen te realiseren. Er vindt ieder jaar in januari een bestuurlijke strategische 
sessie plaats om te kijken of we onze doelen dienen bij te stellen. We hebben qua opzet gekozen om de lijn 
van het seizoenplan 25/26 op dezelfde manier samen te stellen. 
 
We melden steeds meer concreet zaken van werkzaamheden die we structureel doen. 
Zie de genoemde activiteiten in de presentatie. 
 
Breedtesport programma’s worden uitgerold in eigen land voor, tijdens en na het WK. 
 
Er zijn op dit geen vragen vanuit de chat. 
 
Joost Ooms (Volendam) ziet graag dat de Topsportcompetitie meer als een product wordt gezien binnen het 
bestaansrecht van het NHV. Hij ziet dit graag terug in het volgende seizoenplan. 



 
 

Het is voor verenigingen van cruciaal belang om te professionaliseren. Verenigingsmanagement dient een 
speerpunt te zijn. 
 
Ron van Vliet (vicevoorzitter) neemt de professionaliseringsslag mee. Dit staat als een van de doelstellingen 
in de Handbalagenda 2032. Binnenkort vindt een gesprek plaats om te kijken of de Topsportcompetitie als 
product gezien kan worden.  
 
 3.2 Toelichting begroting 2025-2026.  
Joost Grundeken (penningmeester) neemt de vergadering kort mee in zijn presentatie. Achter de begroting zit 
een samenvatting, detailstukken met toelichting. Met de Financiële Commissie is de begroting in detail 
besproken. Dit is een extra check voor onze leden. 
 
Ellen Dekker (Conzelo) vraagt naar de uitsplitsing van de personeelskosten. In 23/24 was er al een stijging 
van 200.000,- en nu weer een stijging van 200.000,-. 
Norman Uhlenbusch (Hoofd bedrijfsvoering) geeft aan dat dit komt door de CAO-stijging die het NHV volgt. 
 
Daarnaast heeft het NHV vanaf 1 januari 2025 subsidiegelden vanuit NOC*NSF ontvangen voor het 
herenprogramma waar ook extra personeel op ingezet wordt.  
 
De tweede vraag gaat over de begroting van de handbalpromotie welke gedaald is van 10.000,- naar  
1.000,00. Norman Uhlenbusch (hoofd bedrijfsvoering) geeft aan doordat er nog voldoende voorraad aanwezig 
is en minder hoeft te investeren. 
 
Ferry van Kann (V&S) bedankt de penningmeester en hoofd bedrijfsvoering voor het financieel vragenuurtje.  
Het voorstel om na te denken over de leveringsplicht van scheidsrechters staat in het seizoenplan. 
 
Er zijn geen vragen uit de chat op dit moment. 
 

3.3 Advies Financiële Commissie over de begroting.  
De voorzitter geeft Arjen Spoelman, lid van de Financiële Commissie (FC) het woord. Voor degenen die de FC 
niet kennen, het is een vertegenwoordigingsorgaan voor de leden. De FC heeft nauw contact met de 
penningmeester en gaat de diepte in en kijkt kritisch naar de begroting. 
Tijdens het financieel vragen uurtje zijn vragen beantwoord die leefden bij verenigingen. Met de nieuwe opzet 
is de FC tevreden. Er is een duidelijke koppeling tussen de actielijnen en de financiële cijfers.  
 
De FC brengt een positief advies uit en de voorzitter bedankt de FC voor al het werk wat ze in het afgelopen 
jaar hebben gedaan. 
 
De kwestie rondom de BTW is in november 2024 afgerond. 
 
In de chat wordt een vraag gesteld over het contributiestelsel. Dit onderwerp komt aan de orde bij agendapunt 
4. 
 

3.4 Vaststellen contributies en andere bijdragen.   
We gaan stemmen om akkoord te gaan over de in de begroting 2025/2026 voorgestelde contributies en 
heffingen waarin is meegenomen het vastgestelde bedrag van 100 euro (i.p.v. 80) over de bezwaarprocedure. 
Besluitvorming over het jaarplan en de begroting staat los van de herziening van het nieuwe contributiestelsel. 
 
79% gestemd: 
Ja:115 
Nee: 20 
Geen mening: 7 
De ALV gaat akkoord met de vastgestelde contributies en heffingen voor het seizoen 2025/2026. 

    
3.5 Vaststellen seizoenplan en begroting 2025-2026.  

93% gestemd 
Ja: 122 
Nee: - 
Geen mening:- 



 
 

De ALV gaat akkoord met het vastgestelde seizoenplan en de begroting voor het seizoen 2025/2026. 
   
4. Herziening contributiestelsel       
 4.1 Toelichting op voorstel. Is gepubliceerd op de website. 
De voorzitter geeft het woord aan Ron van Vliet (vicevoorzitter). Het is een onderwerp waar we de afgelopen 
2/3 jaar uitgebreid over gesproken en gediscussieerd hebben. Het is een gevoelig vraagstuk als het gaat om 
financiën. Het is een transitie welke budgettair neutraal is voor het NHV. Het is een eerlijk, rechtvaardig model 

waar de leden om hebben gevraagd en het bestuur uitvoering aan heeft gegeven. 
Ron van Vliet (vicevoorzitter) neemt het woord en geeft een toelichting op de slides in de presentatie (wordt 
toegevoegd op de site). 
 
In de handbalagenda 2032 is vooral de wens naar voren gekomen om tot een rechtvaardiger systeem te 
komen het “pay to play” systeem. Je betaalt naarmate je diensten/producten afneemt van het NHV. Het is een 
budgettaire neutrale verandering. Er komen geen extra inkomsten binnen bij het NHV maar het is een andere 
verdeling. Naarmate je meer afneemt, draag je meer af aan de vereniging. 
In 2022 zijn we gestart met een projectgroep vertegenwoordigt uit het hele land. Er is contact geweest met 
verschillende sportbonden. Er zijn verschillende modellen langs gekomen en alle varianten zijn zorgvuldig 
bekeken, besproken en vervolgens aan het bestuur een eerste voorzet getoond. 
 
In juni 2024 is het onderwerp op de ALV besproken. Tijdens de laatste ALV van november 2024 is er veel 
feedback gekomen en heeft het bestuur besloten deze feedback mee te nemen en de herziening van het 
contributiestelsel niet in stemming te brengen. We hebben verschillende regionale bijeenkomsten fysiek 
georganiseerd en een onlinebijeenkomst voor verenigingen die niet in de gelegenheid zijn geweest om fysiek 
aan te sluiten bij de regiobijeenkomsten. Er zijn extra nieuwsbrieven verschenen en er is een rekentool 
beschikbaar gekomen. En er heeft nog een afsluitende onlinebijeenkomst plaatsgevonden.  
 
De belangrijkste rode draad was om de jongste jeugd zoveel mogelijk te ontzien en de tarieven zo laag 
mogelijk te houden en de tarieven voor Beach, zaal en veld vergelijkbaar te maken. Met de opmerking over de 
midweek competities is ook rekening gehouden. Zorg ervoor dat je voor ieder handbal product een tarief 
samenstelt. 
 
In de rekentool hebben we de jongste jeugd zoveel mogelijk gespaard waardoor aan de seniorenkant het 
bedrag is verhoogd. De tarieven zijn zoveel mogelijk gelijk gesteld voor Beach, zaal en veld. De midweek 
competitie wordt vanuit het bureau georganiseerd en ook aan dit product hangt een prijskaartje. Het 
uitgangspunt van 1 juli 2026 blijft gehandhaafd. De werkorganisatie van het NHV kan ondersteuning bieden 
aan verenigingen om de gevolgen inzichtelijk te maken. 
De wedstrijdbijdrage die op de sheets staan vermeld, zijn de tarieven op basis van de huidige ledenaantallen 
en aantal wedstrijden van het huidige seizoen en zijn daarmee een indicatie wat de wedstrijd bijdragen 
worden. De definitieve bedragen hiervoor worden pas in de ALV van 2026 voorgelegd. 
 
Waarvoor we straks gaan stemmen is om in te stemmen met de systeemwijziging en niet om de bedragen 
want die zijn afhankelijk van het aantal leden op eind juni 2026. Op dit moment weten we het aantal 
inschrijvingen nog niet en dus ook niet de exacte tarieven per categorie. 
 
We hebben een zo evenwichtig mogelijk systeem neergezet wat recht doet aan als je meer afneemt ook meer 
betaalt. Het doet recht aan het verzoek van verenigingen en we stellen dan ook voor om het gewijzigde 
contributiesysteem vast te stellen. In de juni vergadering 2026 stellen we de tarieven vast voor het seizoen 
2026-2027. 
 
De voorzitter bedankt Ron van Vliet (vicevoorzitter) voor de toelichting. 
Hij vraagt of vragen zijn in de chat en in de zaal. 
 
Rob van der Vecht (Westsite): 
Vraag: op de eerste slide staan cijfers (24/25) die niet bekend zijn bij de penningmeester, 
Antwoord: Norman Uhlenbusch (hoofd bedrijfsvoering) geeft aan dat er nog een bedrag van 1,25 is 
opgenomen voor verzekeringen. 
 
Ellen Dekker (Conzelo): 



 
 

Vraag: Het is een duidelijk verhaal maar als het om een Omnivereniging gaat, ligt het toch iets anders. Leden 
blijven betalen ook als zij geen veldcompetitie spelen. Kun je gaan “spelen” met bedragen om de jeugd te 
ontzien?  
Antwoord: De vereniging kan en mag zelf een keuze maken hoe je dit doorbelast aan de leden. 
 
Hanneke Handbal Tilburg): 
Vraag: Wat maakt het interessant voor de midweek competitie om dit via het NHV te lopen of juist zelf de 
organiseren? 
Antwoord: Oefenwedstrijden of vriendschappelijke wedstrijden worden dikwijls door verenigingen zelf 
georganiseerd. De midweek wordt bij voorkeur georganiseerd door het NHV met behulp van Sportlink. 
 
Melissa  (Savosa): 
Vraagt los van de eigen vereniging of het invloed heeft op de regionale competitie en de verenigingen waar 
tegen wordt gespeeld? 
Antwoord: We weten op dit moment het effect nog niet. We hopen van harte dat iedereen blijft spelen zoals er 
nu ook wordt gespeeld. 
 
Bernard Dries (Ventura): 
Vraag: voor het NHV is de nieuwe herziening van het contributiestelsel budget neutraal maar onze leden gaan 
11 euro meer betalen. Heeft het bestuur zelf een mening over dit voorstel en een stemadvies van Ventura? 
Antwoord: het bestuur geeft een positief advies aangezien dit een eerlijke manier is om af te dragen. Ze beseft 
dat er consequenties zijn voor individuele verenigingen. 
 
Vereniging Kleine Sluis 
Vraag: Is het op basis van voorschot en afrekening? Stel er gaat een wedstrijd niet door omdat een 
scheidsrechter niet komt opdagen en de wedstrijd niet kan worden ingehaald.  
Antwoord: als een wedstrijd geen doorgang heeft en niet wordt ingehaald dan worden er ook geen kosten in 
rekening gebracht. 
 
Toine Lodewijks (PSV handbal): 
Vraag: hij vraagt of het model wel goed is omdat de verhoging maar liefst 20% is. 
Antwoord: Het model is correct maar zoals eerder gemeld kunnen de consequenties bij individuele 
verenigingen groot zijn.  
 
Pascal van den Ouden (HVV70): 
Vraag: Hoe houdt de verdeling stand t.o.v. de kleine verenigingen? 
Antwoord: In principe zijn de consequenties voor kleine verenigingen even hoog als voor grote verenigingen. 
De deelname intensiteit bepaalt de gevolgen. 
 
Sandra van Zuijlen (Rijense Handbal Vereniging): 
Vraag: m.b.t. de verhoging van de midweek competitie. Betekent dit dat het NHV ook de planning van de 
wedstrijden en de poules vanaf 2026/2027 op zich gaat nemen net als bij de senioren? 
Antwoord: Klopt. De midweek wordt hetzelfde gefaciliteerd als de weekendcompetitie. 
 
Vraag: Waarom is er gekozen om de hoogte pas bij de ALV in 2026 vast te stellen? De verenigingen hebben 
weinig tijd om de begroting bij te sturen.  
Antwoord: Dit heeft te maken dat het NHV pas het aantal leden en het aantal teams kan vaststellen eind juni. 
Dat is overigens nu ook al het geval. 
 
Vraag: het lijkt erop dat op hoger niveau spelen fors duurder wordt terwijl op lager niveau de kosten lager 
worden.  
Waarom is daarvoor gekozen?  
Antwoord: dit heeft te maken omdat je op hoger niveau meestal meer wedstijden speelt in de competitie. 
 
Rodney Mattijs (ASV Indus’67) 
Vraag: Waarom wordt de invoering niet in drie jaar tijd ingevoerd zodat de gevolgen beheerd kunnen worden? 
Antwoord: Omdat we dan drie verschillende modellen dienen te maken. We hebben het overwogen maar niet 
voor gekozen. 
 



 
 

Wat we hebben laten zien in de rekenvoorbeelden is in principe de basislijn zoals we die volgend jaar gaan 
toepassen. Er kunnen wel margeverschillen optreden afhankelijk van het aantal teams. Indien je toch te 
maken krijgt met een verhoging dan heeft dit te maken met de inflatiecorrectie.  
 
Piet Kes (Volendam) signaleert dat er redelijk paniek is binnen veel verenigingen dat ze meer dienen te 
betalen. Hij stelt voor om de verenigingen die extreem meer moeten betalen tegemoet kunt komen met een 
korting o.i.d.  
Het bestuur beraadt zich over het voorstel van Piet Kes (Volendam). 
Maarten-Jan de Koning (manager competitie) geeft aan dat de midweek competitie veel werk, tijd en geld 
kost. 
 
Er wordt gevraagd of er ondersteuning geboden kan worden om veldhandbal in het Westen van het land in 
stand te kunnen houden. 
Veldhandbal is een belangrijk onderdeel van het NHV en het blijft een product van het NHV.  
Het bestuur stelt voor om met verenigingen van gedachten te wisselen en nodigen ze uit om in gesprek te 
gaan.  
 
Henny Nijboer (Licentiecommissie) maakt als opmerking dat verenigingen te maken hebben met veel grote 
lokale verschillen. De ene vereniging draagt 50 euro af aan zaalhuur terwijl een andere vereniging maar liefst 
125 euro betaalt. De verenigingen in Raalte betalen bijvoorbeeld maar 50% aan OZB-belasting. Ga met de 
gemeente in gesprek om te kijken of er ergens winst te behalen is. 
 
Roel Goffin (voorzitter) stelt voor om het gewijzigde contributiestelsel in stemming te brengen. 
79% heeft gestemd 
Ja:  81 
Nee: 54 
Geen mening: 6 
  
Ron van Vliet  (vicevoorzitter) bedankt een ieder voor het uitbrengen van de stemmen. Het voorstel wordt bij 
deze aangenomen. Er is hard gewerkt door de projectgroep, het bestuur en de werkorganisatie waarvoor 
dank! 
 

   
5. Update WK2025 
 5.1 Toelichting op de plannen voor het WK2025.  
De voorzitter geeft het woord aan Margôt Hölscher (bestuurslid), aanspreekpunt van het WK binnen het 
bestuur samen met de vicevoorzitter. De afspraak die we destijds gemaakt hebben is om jullie zoveel mogelijk 
te informeren tijdens de ALV. We zijn druk bezig met de WK activatie. Het logo is bekend en we hebben een 
mooie slogan “Hands up for more”.  De clubs worden betrokken bij de WK activatie en voor verenigingen is er 
een impuls programma (kennis laten maken met de handbalsport). De WK is de aanjager van dit programma. 
Ook na het WK blijft deze vorm behouden. 
Er is veel aandacht op scholen en gymdocenten om kinderen kennis te laten maken met onze prachtige sport. 
Voor de WK activatie is al een aantal Side events georganiseerd zoals tijdens de parade in Den Bosch, het 
weekend op de ring in Amsterdam bij het 750-jarig bestaan van Amsterdam. Er zijn veel opblaasbare 
activiteiten zoals een handbal veld, ringvangen en een dartspel. 
 
De loting heeft plaatsgevonden op 22 mei jl. in Den Bosch. Het was een mooi event dat bij een ieder goed is 
ontvangen. 
 
De uitdaging op dit moment is de ticket verkoop op de locatie waar Nederland niet speelt. Daar wordt hard 
aan gewerkt door de marketingbureaus.  
 
Op 19 september 2025 vindt nog een wedstrijd plaats tegen Duitsland en er komt nog een uitzwaai moment in 
november. Datum en locatie zijn hiervan nog niet bekend. Voor de wedstrijd op 19 september a.s. zijn nog 
kaarten te koop! 
Als het gaat om de Nederlandse wedstrijden zijn de eerste twee volledig uitverkocht en de derde wedstrijd 
voor 80%. Kaarten voor de finale in Rotterdam zijn ook niet meer beschikbaar. 
 



 
 

In de voorverkoop zijn door verenigingen maar liefst 20.000 tickets gekocht waardoor er een aanzienlijk 
bedrag naar de clubkas gaat van de deelnemende verenigingen. 
 
We kijken enorm uit naar het WK en er worden veel details ingevuld en hopen op de najaarsvergadering van 
november jullie te voorzien van de laatste update. 
     
De voorzitter bedankt Margôt Hölscher (bestuurslid). 
 
Henny Nijboer (Licentiecommissie) merkt op dat de informatie over het WK slecht te vinden is op de website. 
Er wordt weinig over gecommuniceerd. De heer Nijboer stelt het op prijs als er breder gecommuniceerd kan 
worden over uitslagen e.d. die verband houden met het WK.  
 
Ellen Dekker (Conzelo) vindt het super dat zoveel leden tickets hebben gekocht. Het is fijn als anderen die 
geen kaartje hebben kunnen bemachtigen het WK op TV kunnen volgen. Is er al iets meer bekend over 
tijdstippen ed.? Op dit moment kunnen we nog niets melden over tijdstippen, zenders etc. 
 
De rechten van het WK zijn verkocht aan Viaplay en daar kunnen wij helaas niets aan doen.  
De wedstrijden van Nederland worden op een open net uitgezonden, SBS9. Wij doen ons uiterste best om via 
de NOS een samenvatting en de belangrijkste wedstrijden te mogen uitzenden. 
 
Conzelo wil net als tijdens de Olympische Spelen een poule maken en vraagt of een andere vereniging of het 
NHV hier mee bezig zijn zodat zij niet opnieuw het wiel hoeven uit te vinden.  
 
Daarnaast heeft de vereniging via de clusterbijeenkomst de vraag gesteld om voor de jeugd een 
kleurwedstrijd te houden om zo een “meet and great” van hun idool te winnen maar tot op heden geen 
terugkoppeling mogen ontvangen. 
 
Tonnie van Rijn (marketing manager) meldt dat binnen het marketing team druk gewerkt wordt aan acties voor 
kinderen en eventueel een kalender o.i.d. te maken voor het maken van poules. Hij bedankt Conzelo voor de 
suggesties.  

 
6. Samenstelling bondsbestuur en statutaire commissies 
De voorzitter geeft aan dat er geen tegenkandidaten en geen tegenargumenten ontvangen zijn voor 
onderstaande commissies zodat we stemmen per acclamatie (statuten artikel 20, lid H). 
 

6.1  Bondsbestuur: 
Statutair aftredend en herkiesbaar is de mevrouw S. Heerius, secretaris.  
Het bestuur stelt voor om mevrouw Heerius te benoemen voor een derde termijn als secretaris van het NHV. 
Statutair aftredend en herkiesbaar is de heer J. Grundeken, penningmeester van het NHV.  
Het bestuur stelt voor om de heer Grundeken te benoemen voor een tweede termijn als penningmeester van 
het NHV. 
De ALV gaat akkoord met bovenstaande benoemingen. 

 
6.2 Licentiecommissie 

Statutair aftredend en herkiesbaar is de heer A. Mensen 
Het bestuur stelt voor om de heer Mensen te benoemen voor een tweede termijn als lid van de 
Licentiecommissie. 
Statutair aftredend en herkiesbaar is mevrouw P. Rooijakkers. 
Het bestuur stelt voor om mevrouw Rooijakkers te benoemen voor een derde termijn als lid van de 
Licentiecommissie. 
De ALV gaat akkoord met bovenstaande benoemingen. 
 

6.3 Tuchtcommissie 
Statutair aftredend en niet herkiesbaar mevrouw mr. K.P. Dam en mevrouw I. Bosgra. 
Tussentijds aftredend en niet herkiesbaar mr. N. Poggenklaas 
Statutair aftredend en herkiesbaar is mevrouw mr. L. de Jong. 
Het bestuur stelt voor om mevrouw mr. De Jong te benoemen voor een derde termijn als lid van de 
Tuchtcommissie. 
Statutair aftredend en herkiesbaar is mevrouw mr J.C.E. Krikke. 



 
 

Het bestuur stelt voor om mevrouw mr. Krikke te benoemen voor een tweede termijn als lid van de 
Tuchtcommissie. 
Statutair aftredend en herkiesbaar is mevrouw mr. E.M. Moison. 
Het bestuur stelt voor om mevrouw mr. Moison voor een tweede termijn te benoemen als lid van de 
Tuchtcommissie. 
Het bestuur stelt voor om mevrouw A.R. Bruin te benoemen voor een eerste termijn als lid van de 
Tuchtcommissie. 
Het bestuur stelt voor om mevrouw S. Wagenaar te benoemen voor een eerste termijn als lid van de 
Tuchtcommissie. 
Het bestuur stelt voor om mevrouw I. Kastelijn te benoemen voor een eerste termijn als lid van de 
Tuchtcommissie. 
De ALV gaat akkoord met bovenstaande benoemingen. 

 
De voorzitter bedankt de commissieleden voor zijn/haar inzet in het afgelopen seizoen. Van de personen waar 
we afscheid van nemen, wordt op gepaste wijze aandacht aan geschonken.  

 
6.4 Commissie van Beroep 

Statutair aftredend en niet herkiesbaar de heer mr. M.H. Vos. 
Statutair aftredend en niet herkiesbaar mr. T. de Munnik. 
Statutair aftredend en niet herkiesbaar mr. B.R. Koenders. 
Statutair aftredend en herkiesbaar de heer mr. I.D.J.C. van Driel 
Het bestuur stelt voor om de heer mr. Van Driel voor een derde termijn te benoemen als lid van de Commissie 
van Beroep.  
Het bestuur stelt voor om de heer mr. I.D.J.C. van Driel te benoemen als voorzitter van de Commissie van 
Beroep.  
Het bestuur stelt voor om mevrouw mr. K.P. Van Dam te benoemen voor een eerste termijn als lid van de 
Commissie van Beroep.  
Het bestuur stelt voor om mevrouw J. Bosgra te benoemen voor een eerste termijn als lid van de Commissie 
van Beroep.  
De ALV gaat akkoord met bovenstaande benoemingen c.q. aftredingen.  
De voorzitter bedankt de commissieleden voor zijn/haar inzet in het afgelopen seizoen. Van de personen waar 
we afscheid van nemen, wordt op gepaste wijze aandacht aan geschonken.  

 
6.5 Continuïteitscommissie 

Statutair aftredend en herkiesbaar is de heer K. Toes. De continuïteitscommissie zorgt ieder seizoen voor een 
herverkiezing van een van de leden zodat continuïteit van kennis binnen de commissie gewaarborgd blijft. 
Het bestuur stelt voor om de heer Toes te benoemen voor een tweede termijn in de continuïteitscommissie.  
De ALV gaat akkoord met bovenstaande benoeming. 

 
6.6 Financiële commissie (FC) 

Statutair aftredend en herkiesbaar de heer A. Spoelman. 
Het bestuur stelt voor om de heer Spoelman te benoemen voor een tweede termijn als lid van de Financiële 
Commissie. akkoord 
Statutair aftredend en herkiesbaar de heer R. Thijssen. 
Het bestuur stelt voor om de heer Thijssen te benoemen voor een tweede termijn als lid van de Financiële 
Commissie. akkoord 
De ALV gaat akkoord met bovenstaande benoemingen.  
Er wordt een oproep gedaan voor versterking van de FC. Mocht je geïnteresseerd, neem dan contact op met 
de financiële commissie via het emailadres: fincom@handbal.nl 

 
 

7. Vaststellen reglementen 
Net als bij het vaststellen bij de commissies stemmen we ook hier per acclamatie omdat er geen 
tegenvoorstellen of tegen argumenten zijn aangedragen in de daarvoor gestelde termijn.   
      
De reglementaire wijzigingen worden in één stemming voorgelegd. 

7.1 Wedstrijdreglement 
7.1.1 Wijzigingen art. 10 wedstrijdkleding (aanvulling tekst spelvisie zodat dit niet meer botst met het 
wedstrijd regelement) 

mailto:fincom@handbal.nl


 
 

7.1.2 Wijzigingen art. 12 secretaris tijdwaarnemer (door tekorten van vrijwilligers mogen nu jonge 
enthousiaste leden ingezet worden die ook jonger zijn dan 18 jaar bij wedstrijdtafel). 
7.1.3 Wijzigingen art. 20 speelveld / kleedgebouwen / spelmaterialen.(als je geen buitenveld tot je 
beschikking hebt, mag je ook binnen spelen en de keuze hebt om binnen of buiten te spelen 
afhankelijk van de weersomstandigheden en als voorwaarde dat je consensus hebt bereikt met je 
tegenstander). 
7.1.4 Wijzigingen art. 30 competitie-indeling (naamswijzigingen van diverse competities aangepast). 
7.1.5 Wijzigingen art. 39  niet uitspelen van een wedstrijd (het woordje “zo nodig” is toegevoegd). 
 
7.2 Wijzigingen licentiereglement 

Diverse tekstuele wijzigingen zijn doorgevoerd met betrekking op het doel van dit reglement. De naamgeving 
van de competitie komt hier ook in terug en de vertegenwoordigen van het TopsportPlatform alsmede de 
onverenigbaarheid. 

 
7.3 Wijzigingen overschrijvingsreglement 

In dit reglement hebben we een nuancering aangebracht over de aanvang van de speelgerechtigdheid. 
 

Henk Kruse (Lid van Verdienste) vraagt het woord en geeft aan dat er in het licentiereglement nog wat 
typefouten staan en biedt aan deze eruit te halen. Maar belangrijker is om bezwaren tegen uitspraken te 
voorkomen en artikel 3, 2a, 2c zijn met elkaar in tegenspraak.  
Met deze kanttekening kunnen we het reglement goedkeuren. 
 
De voorzitter bedankt de heer Kruse voor zijn oplettendheid. 
 
Ad Tielemans (Lid van Verdienste) merkt op om van artikel 12 geen misbruik te maken. Zorg ervoor dat je 
iemand met gezond verstand achter de wedstrijdtafel laat plaatsnemen zodat scheidsrechters ook 
ondersteuning kunnen verwachten. 

 
Bij deze worden de reglementaire wijzigingen goedgekeurd met de daarbij geplaatste opmerkingen. 

 
8. Notulen  

8.1 Conceptnotulen bondsvergadering 25 november 2024.         
Dick van Groen (lid van verdienste) merkt op dat hij een brief heeft gestuurd op 1 april 2025 waarvan hij nog 
niet op alle vragen een antwoord heeft mogen ontvangen. Het gaat over de registratie van het financieel 
vragenuurtje. 
Er is aangegeven dat er geen notulen worden gemaakt van dit financieel vragenuurtje.  
Met Joost is overlegd dat de belangrijkste elementen meegenomen worden in de notulen. 
 
Voor de notulen wordt vastgelegd dat destijds het genoemde bedrag van 80 euro incorrect is en dat dit 100 
euro dient te zijn voor de beroeps- en bezwaarschriftprocedure. 
 
Dit onderwerp dienen we te agenderen voor de volgende ALV vergadering. 
 
De notulen worden vastgesteld. 
 
9. NKS innovatie- en waarderingsprijs  
Zie onder punt 1 bij de opening.         
     
10. Rondvraag  
Dick van Groen (Lid van Verdienste): 
In het seizoenplan2024/2025 wordt beschreven dat er een onderzoek wordt gedaan naar het 
professionaliseren van topcompetities. Wat is hier de uitkomst van? Het duurt nog een paar dagen en dan is 
het seizoen afgelopen en nergens is hier iets over gepubliceerd. 
Dit onderwerp is nog gaande en hopelijk kunnen we in de najaarsvergadering hier meer over vertellen. 
 
Ellen Dekker (Conzelo): 
Op de vorige website konden we de uitslagen en standen van de competitie zien. Wanneer is er zicht op 
wanneer dit zichtbaar wordt? Ook de vereniging Vriendschap vraagt hier na. 



 
 

Tonnie van Rijn  (marketing manager) merkt op dat we afhankelijk zijn van derden en koppelingen die 
gemaakt dienen te worden. De testomgeving staat klaar. 
We hopen dat in het nieuwe seizoen dat de koppeling gereed is.  
 
In de chat zijn verder geen vragen. 
 
Wij hebben als bestuur een tweetal voorstellen mogen ontvangen om twee personen te benoemen als Lid van 
Verdienste van het NHV.  
 
Allereerst Monique Cornelisz. Zij heeft een lange en uitgebreide staat van diensten. Solo scheidsrechter, actief 
geweest als docent, berokken bij de kweekvijver opleidingen van jonge scheidsrechters, Beach handbal 
scheidsrechter, betrokken bij internationale ontmoetingen, jarenlang floormanager geweest.  
 
Graag brengen wij in stemming om Monique Cornelisz voor te dragen als Lid van Verdienste. 
 
Stemmen 
Ja: 100% 
Nee: - 
Geen mening: - 
De ALV is akkoord en de oorkonde en de versierselen worden op een ander gepast moment aan Monique 
uitgereikt. 
 
De tweede persoon die wij voordragen is bij velen bekend als international: Laura van der Heijden.  
Zij is inmiddels 289 keer voor het Nederlands team uitgekomen. Zij komt van de handbalacademie en maakt 
sinds 2007 deel uit van de A-selectie. Ze speelde in grote competities van Duitsland, Denemarken, Hongarije 
en Frankrijk. Zij heeft op 3 Olympische Spelen mogen uitkomen voor het teams in Rio, Tokyo en Parijs. Het 
hoogtepunt was wereldkampioen worden in 2019. 
 
Graag brengen wij in stemming om Laura van der Heijden voor te dragen als Lid van Verdienste.  
 
Stemmen 
Ja: 100% 
Nee: - 
Geen mening:- 
De ALV is akkoord en de oorkonde en de versierselen worden op een ander gepast moment aan Laura 
uitgereikt.  
         
11. Sluiting 
Roel Goffin (voorzitter) bedankt eenieder voor zijn/haar inbreng tijdens deze prettige vergadering. 
Rob van der Vecht (Westsite) neemt nog het woord om het bestuur en de werkorganisatie te bedanken voor 
het afgelopen seizoen.  
 
Iedereen een goede thuisreis en dank voor de aanwezigheid en tot de najaarsvergadering op 18 november 
2025 op Papendal. 
 
Fijne zomervakantie! 
 
 
 
         
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Financieel vragenuurtje heeft plaatsgevonden vooraf aan de ALV. 
 
Voorafgaand aan het vragenuurtje wordt verzocht om de uitkomst hiervan toe te voegen aan de notulen.  
De penningmeester merkt op dat het vragenuurtje een informeel karakter heeft om aan geïnteresseerden een 
toelichting te geven over de financiële achtergronden van de seizoenbegroting en/of seizoenrekening en geen 
besluitvormend karakter heeft. Dat is voorbehouden aan de ALV. 
Het financieel vragenuurtje geeft tegelijkertijd ook input aan het bestuur. 
Afgesproken is om aan de notulen toe te voegen over welke onderwerpen in het financieel vragenuurtje 
gesproken is.   
 

• Er is een toelichting geweest over de moeilijke totstandkoming van de voorliggende begroting. 
Loonkosten en prijzen stijgen erg hard waardoor het bestuur duidelijke keuze heeft gemaakt en op 
onderdelen noodgedwongen pas op de plaats maakt of activiteiten temporiseert. 

• Er is gesproken of de detaillering van de personeelskosten in de begroting toereikend is als 
informatie richting de ALV. 
Bestuur is van mening dat de huidige presentatie waar actielijnen (beleid) in relatie staat met de 
financiering, inclusief de loonkosten een helder beeld geeft voor het merendeel van de verenigingen.  
De financiële commissie is door de verenigingen benoemd om als experts de details nauwgezet te 
controleren. Zij hebben inzicht in alle financiële details.  
Dat doen ze zorgvuldig en rapporteren daarover aan de verenigingen tijdens de ALV. 

• Er is gevraagd om in de begroting kenbaar te maken wat de loonsom en de totale fte is t.o.v. het 
vorig seizoen. Dat geeft een beter totaaloverzicht van de trend. 

• Er is gesproken over de financiering van het masterplan arbitrage door de vrijval van de WK 
reservering te benutten. Hiervoor is een voorstel ingediend bij het bestuur. 
Uit de voorgestelde begroting is helder dat het bestuur voor een andere opzet kiest. Dat is 
telefonisch gecommuniceerd met de indiener maar is niet verder genotuleerd. 

• Er is gesproken over de financiering van het masterplan door alle verenigingen of door de 
leveringsplichtige verenigingen. Is een onderzoeksvraag die ook in het jaarplan terugkomt. 

• Er is gesproken of een opleidingsplicht niet beter werkt dan een leveringsplicht om de 
scheidsrechters uitdagingen te verbeteren. 

• Er is gesproken over de totale kostenstijging van verenigingen, ook vanuit de lokale lasten (vaak 
zaalhuur).   
 


